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الوحدة الثانية : التفاضـــل

إن میل المماس لمنحنى الاقتران  f(x) = e2-x  عند x = 2 ھو :

السؤال الأول : ضع دائرة حول رمز الاجابة الصحیحة في كل مما یلي :

النجاح لا يمكن أن �بدأ من الأسبوع القادم ، وإنما اليوم.....
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اختبار الدرس الأول
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إن میل العمودي على المماس في الفرع السابق ھو : 2
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x =2 مماساً لھ عند y = 7x - 5 التي تجعل المستقیم a فما قیمة f(x) = ax2  - 5x إذا كان 3

aــــــــ b c d2 3 ــــــــ

ما ھي قیم x التي یكون عندھا مماس الاقتران f(x) = x3 - 3x أفقیاً : 4

aــــــــ b c d{ ـــــــــ  ,   ـــــــــ  } {1 , - 1}

ما ھي احداثیي النقطة التي یكون عندھا مماس الاقتران f(x) = lnx موازیاً للمستقیم
y = 2x + 4
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a b c d(2 ,- ln 2)(ـــــــ , ln 2)(2 , ln 2)

y = x + 9

. P عند النقطة  f(x) = 6x - x2 ما معادلة المماس لمنحنى الاقتران 6
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إن میل العمودي على المماس لمنحنى f(x)  =   x عند x = 4 ھو :

السؤال الثاني :
y عند تقاطعھ مع محور f(x) = 3e3x جد معادلة المماس لمنحنى

x عند تقاطعھ مع محور f(x) = ln(x + 2) جد معادلة المماس لمنحنى

y = 2 عند تقاطعھ مع المستقیم f(x) = x2 - 2 جد معادلة المماس لمنحنى

x3

3
ً جد احداثیي النقاط الواقعة على منحنى x + ــــــــــ = f(x) والتي یكون المماس عندھا موازیا

y = 10x - 14 للمستقیم
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إذا كان f`(2) = 3 , f(2) = 0 فإن معادلة المماس لمنحنى الاقتران f(x) عندما x = 2 ھي : 8
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b y = 3c y = 3x - 6dy = 3x + 6

النجاح لا يمكن أن �بدأ من الأسبوع القادم ، وإنما اليوم.....

انتھت الاسئلة
مع تمنیاتي لكم بالتوفیق


